
Ahoj! Vítáme vás u dalšího vydání Pírka. Tentokrát se dozvíte o školních akcích,
které proběhly v květnu a červnu. Moc se nám líbily a doufáme, že se budou líbit

i vám.
 

Branný den
 5. května se v Husinci na Slavoji uskutečnil den s Armádou ČR pro Základní a

Mateřskou školu Husinec . O realizaci se postarala organizace POKOS. Tento den
byl pro nás velmi zajímavý. Měli jsme možnost si prohlédnout techniku Armády
ČR. Dozvěděli jsme se základy první pomoci, jak správně házet granátem,držet

zbraň.   
 



Vybíjená
12. května 2023 se konal turnaj ve vybíjené v Husinci. Zúčastnilo se celkem 9

škol. Hrálo se na stadionu Slavoj, protože se přestavují všechna hřiště ve
školním areálu. Při turnaji pršelo, takže hráči měli těžké podmínky. I přestože

zápasy byly celkem vyrovnané, tak se vítěz po napínavém zápase našel a
vítězem se stala Základní Škola Čkyně, na druhém místě byla  ZŠ Smetanova

Vimperk a na třetím místě se umístili žáci z naší školy.
 
 
 
 
 
 
 
 

Zdravotní soutěž
Konala se  na dopravním hřišti u DDM Prachatice. Zúčastnilo se  12 týmů. Z

naší školy tam byly dva týmy. Při tomto dni nás velice zaujalo namaskování
zraněných. První tým z naší školy byl na 8. místě a druhý tým byl na 10. místě.
Dohromady tam bylo pět stanovišť. Získali jsme nové zkušenosti a moc jsme si

to užili.
 

Terezín
Dne 22.5. jsme se vydali na dlouhou cestu , až do koncentračního tábora

Terezín. Vyrazili jsme již v 6 hodin ráno a vrátili jsme se až kolem sedmé večer,
tudíž nás to pořádně unavilo, ale výlet to byl velice zajímavý. Kromě Terezína
jsme se také zastavili v Litoměřicích, kde jsme měli asi hodinový rozchod, se

kterým každý naložil dle svého. Nejlepší však jako vždy byla cesta autobusem.



 Sportovní klání dětí na I.st.
Přestože celé I. pololetí školního roku neproběhla jediná sportovní soutěž,

protože MŠMT dětský sport vůbec finančně nepodpořilo, tak jsme si jaro užili
Pátým rokem se účastníme projektu „Minivolejbal do škol“ pro žáky 4. a 5. tříd,

který pořádá Volejbalový klub České Budějovice, kde se naše 2 tříčlenná
družstva probojovala ve čtyřech turnajích na krásné 13. a 16. místo z 55

zúčastněných týmů. Pochvalu si zaslouží i dalších 30 malých volejbalistů, kteří
dochází do našeho kroužku v ZŠ Husinec pod DDM Prachatice. Udělali obrovský

pokrok. Pro malé fotbalisty proběhl McDonald´s cup, kde chlapci z 3. -5.třídy
vybojovali 4.místo. Vyhráli celou skupinu z Prachaticka a podlehli až v zápase o 3.

místo. I přes nepřízeň počasí a absenci školních sportovišť se nám povedlo
uspořádat okresní kolo ve vybíjené, tentokrát na kurtech TJ Slavoje Husinec.

Naše husinecké družstvo obsadilo 3. místo. Věřím, že si to všech 9 družstev užilo.  
Poděkování patří též Městu Husinec, které poskytlo finanční pomoc při hrazení
svozných autobusů, a také žákům naší školy, kteří navrhli a vyrobili medaile na

3D tiskárně.  Poslední sportovní akcí byla atletická olympiáda v Prachaticích.
Děti přivezly 2 cenné medaile z hodu kriketovým míčkem. I v dalších disciplínách

si vedly velice dobře, jen to už necinklo. Všichni se společně těšíme na nová
sportoviště, které by měli být hotové na začátku příštího školního roku.



Projektový den
 Závěr školního roku je často ve znamení různých vzdělávacích akcí ve škole i
mimo ni. v úterý 12. června se deváťáci zúčastnili projektového dne, který byl
tematicky zaměřen na několik oblastí. Partnerská škola prof. Josefa Brože ve

Vlachově Březí nám připravila přírodovědné pozorování binokulárními lupami a
mikroskopování s nativními (trvalými) preparáty. Také jsme navštívili terarijní

koutek s chovanými plazy.
Pražírna kávy 

Ze základní školy jsme se přesunuli do prostorů nedalekého zámku a Panského
pivovaru, kde nás čekala exkurze do pražírny kávy NEBE-SKY. Podrobný výklad

a praktická ukázka pražení tohoto nápoje nám byla vysvětlena a ukázána
baristou p. I. Laudou.

Muzeum a výstavní síň 
V prostorech panského pivovaru, jehož součástí je muzeum, výstavní síň a

společenský sál, jsme měli možnost se dozvědět něco o historii města Vlachovo
Březí , řemeslech a některých osobnostech místního kraje.

Panský pivovar
Součástí učiva chemie posledního ročníku jsou i vybrané chemické technologie
a potravinářství. Proto součástí vzdělávacího projektového dne byla i návštěva

Panského pivovaru Březí Koza, kde jsme pod vedením pana zakladatele byli
svědky celého technologického postupu přípravy a výroby piva. 

Architektura 
Poslední program byl vyplněn procházkou a navštívením židovského hřbitova,
křížové cesty s kostelem sv. Ducha a náměstí s architekturou selského baroka

J. Bursy, který byl místním rodákem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sex factor
Dne 30.5.2023 za námi přijely dvě slečny z Portus Prachatice, povídaly nám o sexu a

o všech různých ochranách a pohlavních nemocech.
Dozvěděli jsme se spoustu různých novinek, o tom, co se může stát ,když budeme

mít sex ,pokud  nám nebude ještě 15 let.
Říkali nám i o různých pohlavních nemocech,  jako je třeba HIV,syfilis,atd..

Říkali nám i o ochranách kondom, antikoncepce a nitroděložní tělísko.
Mohli jsme se ptát i na jakékoliv otázky a na konci nám daly papírky, kam jsme

mohli  napsat dotazy. Ty jsme poté anonymně vložili do krabičky a čekali na
odpovědi.

 




